

男子开保时捷“哭穷”要降低儿子抚养费

法院:其名下有房产豪车和公司股份,不属于经济困难,判每月支付1500元

男子张某与王某本是夫妻,并育有一子,离婚时约定儿子归王某抚养,张某每月给付抚养费2200元。但张某从不主动支付,每次都是经法院强制执行才给钱,甚至到法院打官司“哭穷”,要求降低抚养费。然而,张某经营养殖场,名下还有豪车、房产。现代快报记者11月15日了解到,日前,南通崇川法院对此案进行审理,最终判决张某每月支付抚养费1500元至儿子独立生活时为止。

张某与王某育有一子佳佳(化名),9年前,夫妻双方因感情不和协议离婚,约定佳佳随母亲王某生活,张某承担抚养费至佳佳独立生活为止。因张某离婚后从未支付抚养费,2018年佳佳将其诉至崇川法院。经调解,张某应给付此前所欠抚养费,另按月支付抚养费2200元至佳佳独立生活为止。但张某仍不

如约支付,每次都是经法院强制执行才将抚养费给付到位。

这次,张某竟然来到法院起诉,要求降低抚养费。张某自称其经营的生猪养殖场因受各方面因素影响而停业,后来外出务工,平均月收入5000元。除佳佳外,他还与另外两任妻子育有两名子女,以现在的收入水平负担3个子女及自己的社保很困难,而王某经营母婴店有经济实力负担佳佳的抚养费。他认为,负担两个以上子女抚养费时,抚养费一般不超过月总收入的50%,故张某诉至法院,请求将抚养费降低为每月1000元。

法院经审理查明,张某除了是某生猪养殖场的经营者外,还是上海某生物科技有限公司法定代表人及持股95%的股东,其名下有一辆保时捷汽车,在南通市某小区有一套房产,且在上海与父母共有房产。

庭审中,王某表示,张某之前每次被强制执行才给付抚养费,违背了诚实信用原则,损害了孩子的合法权益。而且自己已经负担了很多费用,每月1000元的抚养费标准过低。考虑到张某养殖场的实际情况,王某同意将3年内的抚养费调整到每月1500元,3年后的抚养费标准视张某经济状况再行调整。

法院认为,张某名下有房产有豪车有股份,即便收入降低,也不能认定为其经济困难,其要求将抚养费降低至每月1000元,缺乏事实和法律依据。但鉴于被告自愿调低抚养费至每月1500元,是被告对原告的体谅,不违反法律规定,最终,法院判决张某每月支付抚养费1500元至佳佳独立生活时为止。一审判决后,双方均未上诉。

通讯员 刘玉蓉 陆丝雨
现代快报/现代+记者 严君臣

黄金大“截”案—— 民警帮女子追回690克金条

据“江苏网警”微信公众号消息,11月12日,顾女士带着一面“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗来到泰兴市公安局燕头派出所,感谢民警及时成功追回其被骗的黄金。

近日,有一陌生男子在网上添加顾女士好友,对方自称是某投资理财公司的资深分析师,可以免费带顾女士投资某项目,保证稳赚不赔。起初,顾女士还有所迟疑,当对方频繁晒出自己大额投资收益的账单时,顾女士心动了,便询问该如何操作。对方称只能用自己的账户充值投资才能获得高收益,如果顾女士信得过,邮寄黄金到指定地点,就可以帮顾女士代充值等额投资款。随后,在对方的持续忽悠下,顾女士在金店花费40多万元购买了9根共690克的金条,并在10月30日通过快递寄往对方指定的收货地点。当晚,属地派出所接到反诈预警指令,值班民警迅速前往顾女士家中了解情况。

民警确认顾女士遭遇了虚假网络投资理财诈骗。情况紧急,民警在联系快递中转站要求暂停该快递包裹运输的同时,立即驱车前往站点将包裹成功“截”获。打开顾女士的快递包裹一看,里面装的金条安然无恙。

民警指出,受害人被虚假网络投资理财套路吸引,轻信在一定时间内可以获得高额利润,于是按照诈骗分子要求,购买实体黄金向对方邮寄或者请“车手”送货。这是一种新的“洗钱”模式。相较于网银转账,诱骗受害人邮寄黄金或请“车手”送货,使涉诈资金难以通过银行被公安机关“截流”,更容易被“洗白”。

民警提醒:请通过正规平台、官方渠道投资理财,切勿轻



民警帮顾女士追回的金条
图片来源:“江苏网警”微信公众号

信陌生网友所谓的“高额回报”“内幕消息”“稳赚不赔”等话术。凡是要求网上购买黄金、虚拟币或将金条、现金当面交付给“第三人”进行“投资入金”和缴纳“保证金”的,都是非正常交易!当前银行普遍加大了异常交易系统建设,有效挤压了通过转账方式收取诈骗资金的空间,请广大网民朋友、金店工作人员、快递员、外卖员、网约车司机等务必提高警惕,遇到可疑情况第一时间拨打110报警,严防“线上诈骗+线下取现”新型诈骗模式。

中国新闻网

店家自宣竟套用同街区同行新闻报道 市场监管局:此举属于不正当竞争,罚款5000元

现代快报讯(记者 高达)日前,苏州姑苏区一商户因套用对同一街区同行的新闻报道作为自身宣传,被后者举报。属地市场监管部门调查后认定,此举属于不正当竞争的“混淆行为”,该商户被罚款5000元。

前不久,苏州姑苏区市场监督管理局双塔分局收到某商户举报,反映辖区内另一商户侵犯其商标权,并使用举报人接受的新闻采访和撰写的宣传内容作为自身的宣传文案开展不正当竞争。

双塔分局调查发现,举报人与

被举报人在同一街区开展同类商品的销售,二者存在一定的竞争关系。

商标侵权方面,举报人与被举报人均使用了一套文字图形组合商标,其中部分文字内容相同。依据《商标侵权判断标准》,双塔分局认定举报人与被举报人使用的商标文字商标字形不一致,文字图形组合商标的整体排列组合方式、构图、着色和外形不近似,以相关公众的一般注意力和认知力为标准,权利人的注册商标与涉嫌侵权商标容易区分,不容易导致混淆的情况,故被举报人未违反《中

华人民共和国商标法》。

不正当竞争方面,举报人曾接受电视台、网红大V的报道、推介,使得举报人销售的产品获得了一定知名度。被举报人在宣传其销售的商品时套用了举报人获得的新闻报道和推介宣传,客观上容易使消费者产生误解,误以为是他人商品或者与他人存在特定联系,侵害了他人利益,属于不正当竞争的“混淆行为”。

双塔分局依据反不正当竞争法规定,对当事人作出责令改正违法行为并处罚款5000元的行政处罚。

轿车路边违停摊上事儿,赔了18万

原来行人视线被遮挡,与电动车碰撞受伤

现代快报讯(记者 李子璇)路边违停即便被交警抓到,也不过罚个50元、100元,何况还不一定被抓呢,这是不少司机心存侥幸的想法。然而,淮安司机张某却因为违停行为,承担了18万余元的赔偿。近日,这起赔偿案在淮安经济技术开发区人民法院审结。

事发当天,张某将他的车辆违停在淮安市康城路路边,21时许,王某步行横过道路,又中途折返,经过张某的小轿车时,因视线被车辆遮挡,王某与驾驶电动自行车行驶至此的李某发生碰撞,王某受伤倒地。

交警部门分析事故原因后认为,王某在横过道路时中途折返是造成该起事故的主要原因;李某驾驶

非机动车上道路行驶,未在确保安全、畅通的前提下通行是造成该起事故的原因之一;张某驾驶机动车违反规定停放在路边妨碍其他车辆和行人通行也是造成该起事故的原因之一。最终认定,王某负事故主要责任,李某、张某负事故次要责任。

王某手术治疗后,伤情经鉴定构成十级伤残。王某出院后将张某及其保险公司告上法庭,要求赔偿医疗费、营养费、残疾赔偿金等各项损失合计19万余元。

在法院庭审中,违停司机张某辩称,即使违停在路边,也未与王某发生直接碰撞,不应承担任何赔偿责任。张某车辆投保的保险公司也辩称,张某驾驶的车辆停靠在道路

北侧,事故发生在车辆的左侧,视线范围良好,并无事故认定书中载明的遮挡视线情况,事故是王某过马路时疏于观察与李某驾驶的电动自行车发生碰撞导致,与违停车辆并无直接关系。

法院经审理认为,张某将车辆违法停放在路边,客观上遮挡了行人及其他车辆的视线,影响行人和其他车辆的正常通行,张某的违停行为与本次交通事故的发生具有因果关系。交警部门认定张某承担事故的次要责任,并无不当。法院确认张某应在责任范围内承担王某18万余元的损失,鉴于张某车辆已经投保交强险和商业三责险,最终判决相关损失由保险公司赔偿。

分类广告 刊登热线:025-84783581, 13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

公司招聘

本机动车检测站因业务需要招聘3名工作人员,男女不限,要求:身体健康、爱岗敬业,年龄50岁以下,有大专学历者优先考虑。电话:18951728899、025-86706619。

遗失

遗失 高子都出生医学证明,编号:S320250773,声明作废。
遗失 鲁三保退役军人优待证,卡号:6214724301000201598,声明作废。
遗失 南京市鼓楼区李记艳秋餐饮店食品经营许可证副本,许可证编号:JY13201060148604,声明作废。
遗失 南京市鼓楼区李记艳秋餐饮店营业执照副本,统一社会信用代码:92320106MA2098FG86,声明作废。

征婚交友

广告热线:025-84783581

南京零距离相亲俱乐部

成立三十多年,成功率高!
张萍老师:18205082038,山西路建伟大厦2403室/夫子庙状元境19号。

南京红娘025-83312518

云锦路45万达东坊14栋629。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏
传递阅读的力量

扫码了解书香江苏